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平成２４年第２回 南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会 

                          平成２４年４月９日（月） 

                          午前１０時１８分  開 議 

 

議 事 日 程 （第１号） 

 

日程第１．        副議長の選挙 

日程第２．        議席の指定 

日程第３．        会議録署名議員の指名 

日程第４．        会期の決定 

日程第５．  同意第１号 監査委員の選任につき同意を求めることについて 

日程第６．  同意第２号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

日程第７．  同意第３号 教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて 

 

 

会議に付した事件 

 

日程第１ 副議長の選挙 

日程第２ 議席の決定 

日程第３ 会議録署名議員の指名 

日程第４ 会期の決定 

日程第５ 同意第１号 

日程第６ 同意第２号 

日程第７ 同意第３号 
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出 席 議 員（１０名） 

  １ 番  山 下 勝 久 君   ２ 番  萩 原 宗 治 君 

  ３ 番  岡 崎   稔 君   ４ 番  岩 橋 久 義 君 
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  ９ 番  森 上 祐 治 君   10 番  小 島   一 君 

 

欠 席 議 員（なし） 

 

事務局出席職員職氏名 

           教 育 総 務 課 長  片 山 勝 義 君 

           教育総務課課長補佐  坂 田 真由美 君 

 

説明のため出席した者の職氏名 

       管 理 者 南 あ わ じ 市 長     中 田 勝 久 君 

       副 管 理 者 洲 本 市 長     竹 内 通 弘 君 

       副管理者南あわじ市副市長     川 野 四 朗 君 

       組 合 教 育 長     岡 田 昌 史 君 

       洲 本 市 教 育 長     河 上 和 慶 君 

       教 育 部 長     岸 上 敏 之 君 

       教 育 部 次 長     太 田 孝 次 君 

       学 校 教 育 課 長     安 田 保 富 君 

       人 権 教 育 課 長     大 谷 武 司 君 

       生涯学習文化振興課長     山 見 嘉 啓 君 

       青少年育成センター所長     高 辻 隆 雄 君 
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午前１０時１８分 開会 

○議長（小島 一君） おはようございます。 

  若干、時間は早いんですけれども、おそろいでございますので、ただいまから進め

させていただきたいと思います。 

  開会に当たり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本日、平成２４年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会が招集されま

したところ、議員並びに執行部各位には、公私何かとご多用のところ御出席いただき、

ここに開会の運びとなりましたことを心から厚く御礼を申し上げます。 

  さて、本日付議されます案件は、同意人事案件であります。 

  議員各位には、慎重御審議の上、適切な御決定を賜りますようお願いを申し上げ、

開会にあたってのあいさつといたします。 

  続きまして、管理者 南あわじ市長 中田勝久君よりあいさつがございます。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） おはようございます。 

  まさに春本番、桜の花が今を盛りと私たちの心を慰めてくれています。 

  さて、平成２４年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会の開会にあた

りまして、一言ごあいさつを申し上げたいと思います。 

  議員各位には、大変早朝より全員御出席いただきまして、本当に御苦労さんでござ

います。今、小学校は、中学校もですが、新しいぴかぴかの１年生が私の家の前を通

っておりまして、何かしら楽しげな、またそこにうれしさを感じるわけでございまし

て、また元気もその１年生から何かしらいただいているような感じでございます。 

  さて、本日御提案申し上げております案件は、いずれも人事案件でございまして、

１件は監査委員の選任、また教育委員会委員の任命２件でございます。どうぞよろし

くお願いを申し上げまして、開会にあたりましてのごあいさつとさせていただきます。 

○議長（小島 一君） ただいまの出席議員は１０名であります。 

  定足数に達しております。 
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  よって、平成２４年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を開会をい

たします。 

  本日の議事日程は、あらかじめお手元に配付のとおりでございます。 

  直ちに日程に入ります。 

  日程第１、副議長の選挙を行います。 

  お諮りをいたします。 

  選挙の方法については、地方自治法第１１８条第２項の規定によって、指名推薦に

したいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、選挙の方法は指名推薦で行うことに決定いたしました。 

  お諮りします。 

  指名推薦の方法については、議長が指名することにしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、議長が指名することに決定いたしました。 

  副議長に、岩橋久義議員を指名をいたします。 

  お諮りをいたします。 

  ただいま、議長が指名しました岩橋久義議員を、副議長の当選人と定めることに御

異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、ただいま指名しました岩橋議員が副議長に当選されました。 
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  岩橋議員が議場におられますので、会議規則第３１条第２項の規定によって、本席

から当選の告知をします。 

  それでは、当選の承諾を兼ねて就任のあいさつをお願いをいたします。 

○副議長（岩橋久義君） ただいま副議長に（聴取不能）公平で公正で中立的な立場で、

南あわじ市・洲本市小中学校組合議会の運営を円滑にするためにも、また議長の御指

導を仰いで努めたいと思っております。よろしくお願いします。 

○議長（小島 一君） 副議長就任のあいさつが終わりました。 

  日程第２、議席の指定を行います。 

  今回、洲本市選出議員に異動がありましたので、改めて議席の指定を行います。 

  議席は、会議規則第３条第２項の規定によって、お手元に配付しました議席表のと

おり指定をいたします。 

  日程第３、会議録署名議員の指名を行います。 

  会議録署名議員は、会議規則第７９条の規定により、議長より指名をいたします。 

  ７番 多田宗儀君、８番 楠 一廣君にお願いをいたします。 

  日程第４、会期の決定を議題とします。 

  お諮りします。 

  今期臨時会の会期は、本日１日間にしたいと思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  従って、会期は本日１日間に決定をいたしました。 

  日程第５、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」を議題

とします。 

  岡崎議員については、議場におられますので、退場をお願いをいたします。 

（岡崎 稔議員退場） 
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○議長（小島 一君） 提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、同意第１号「監査委員の選任につ

き同意を求めることについて」の提案理由を申し上げます。 

  次の者を監査委員に選任したいので、地方自治法第１９６条第１項の規定により議

会の同意を求めるものでございます。 

  住所   洲本市五色町鮎原小山田１０２９番地 

  氏名   岡崎 稔 

  生年月日 昭和２２年１０月１３日生まれ 

  任期は、平成２４年４月９日から平成２６年３月１８日まででございます。 

  岡崎稔議員は、人格高潔にして行財政に関する識見もすぐれております。また、南

あわじ市・洲本市小中学校組合議会選出の監査委員としては適任である、このように

思う次第でございますので、選任をいたしたいと思います。 

  議会におかれましては、選任の御同意を賜りますようよろしくお願いをいたします。 

○議長（小島 一君） 提出者の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結をします。 

  お諮りをします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決をしたい

と思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」原案のとおり同意

することに賛成の方は起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  従って、同意第１号「監査委員の選任につき同意を求めることについて」は、同意

することに決定いたしました。 

  岡崎議員の入場を許可します。 

（岡崎 稔議員入場） 

○議長（小島 一君） 日程第６、同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求

めることについて」を議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） それでは、同意第２号「教育委員会委員の任

命について同意を求めることについて」でございます。 

  御説明を申し上げます。 

  平成２４年３月３日に、近藤智委員から４月１２日付をもって職を辞したい旨の辞

職願が提出されておりました。４月２日の教育委員会臨時会で、この件について同意

されたことに伴いまして、同氏の後任として次の者を教育委員会委員に任命したいの

で、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第１項の規定により、議会の同

意を求めるものでございます。 

  住所    南あわじ市榎列下幡多４６８番地 

  氏名    古川太郎 
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  生年月日  昭和１６年１月２２日生まれ 

  任期は、近藤智委員の残任期間ということになりますので、平成２４年４月１３日

から平成２５年４月１２日までとなっております。 

  今回、新たに教育委員会委員に任命の御同意をいただく古川太郎様におかれまして

は、昭和３８年滋賀大学を卒業され、教諭として各中学校に赴任、昭和５８年４月か

ら平成元年４月まで淡路教育事務所に勤務し、その間、淡路地区子供会連絡協議会、

淡路青少年本部の事務局を担当され、青少年の健全育成のため努められ、また淡路地

区同和教育研究協議会事務局長として人権意識の高揚にも御尽力されました。 

  平成元年４月には、倭文中学校の教頭、室津小学校校長、広田中学校校長、三原中

学校校長と赴任をされ、平成１３年３月に退任されております。 

  退任後は、三原町教育委員会学校教育指導員、三原町教育委員会委員を歴任され、

平成１９年４月から平成２２年２月まで南あわじ市社会教育委員、平成２２年３月に

は南あわじ市教育委員会委員に就任されております。 

  人格高潔にして、教育また行政にすぐれた識見を有しておりますので、教育委員会

委員に任命いたしたいと思います。 

  また、古川太郎様の経歴につきましては、別紙のとおりでございますので、ごらん

いただきたいと思います。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますようよろしくお願いを申し上げ、

提案理由の説明といたします。 

○議長（小島 一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑ありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結いたします。 
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  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思います。 

  これに御異議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」原案のとお

り同意することに賛成の諸君の起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  従って、同意第２号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」は、

同意することに決定いたしました。 

  日程第７、同意第３号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」

を議題といたします。 

  提出者の説明を求めます。 

  管理者 南あわじ市長 中田勝久君。 

○管理者（南あわじ市長 中田勝久君） 同意第３号「教育委員会委員の任命につき同

意を求めることについて」の提案理由を申し上げます。 

  次の者を教育委員会委員に任命したいので、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第４条第１項の規定により、議会の同意を求めるものでございます。 

  住所    南あわじ市広田中筋３９番１ 

  氏名    郷野祐佳 

  生年月日  昭和３９年１月２７日生まれ 
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  任期、平成２４年４月１３日から平成２８年４月１２日までの４年でございます。 

  現教育委員会委員であります、徳梅明彦様の任期が、本年の４月１２日満了となり

ます。 

  今回、新たに教育委員会委員の任命に御同意をいただく郷野祐佳様におかれまして

は、関西外語短期大学卒業後、さらに佛教大学に進まれ、英語教諭の資格を取得され、

平成元年４月から平成２２年１２月まで英語塾を経営されておりました。その間、平

成１４年４月から平成１５年３月の間におきまして広田小学校ＰＴＡ役員、平成

１７年４月から平成１８年３月、また平成２２年４月から平成２３年３月、これも広

田中学校のＰＴＡ役員を歴任されております。 

  また、平成２１年３月には、社団法人日本産業カウンセラー協会認定の産業カウン

セラー試験に合格され、同時に協会員として登録し、同年４月からは淡路カウンセリ

ング協会に電話相談ボランティアとして活動されております。 

  地方教育行政の組織及び運営に関する法律第４条第４項の規定による保護者の委員

として、人格高潔にして教育行政にすぐれた識見を有しておりますので、教育委員会

委員に任命したいと思います。 

  なお、郷野祐佳様の経歴につきましては、別紙に掲載しておりますので、ごらんい

ただきたいと思います。 

  議会におかれましては、任命の御同意を賜りますようよろしくお願い申し上げ、説

明といたします。 

○議長（小島 一君） 提案理由の説明が終わりました。 

  これより質疑を行います。 

  質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 質疑なしと認めます。 

  これで質疑を終結します。 
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  お諮りします。 

  本案は人事に関する案件でありますので、議事順序を変更し、直ちに採決したいと

思いますが、これに御異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（小島 一君） 異議なしと認めます。 

  よって、直ちに採決します。 

  採決は起立によって行います。 

  同意第３号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」原案のとお

り同意することに賛成の諸君の起立を願います。 

（起 立 多 数） 

○議長（小島 一君） 起立多数であります。 

  従って、同意第３号「教育委員会委員の任命につき同意を求めることについて」は、

同意することに決定をいたしました。 

  以上で、本日の日程はすべて終了しました。 

  会議を閉じます。 

  平成２４年第２回南あわじ市・洲本市小中学校組合議会臨時会を閉会をいたします。 

  副管理者 洲本市長 竹内通弘君よりあいさつがございます。 

○副管理者（洲本市長 竹内通弘君） 閉会にあたりまして、一言ごあいさつを申し上

げます。 

  本臨時会において御審議を賜りました案件は、監査委員の選任並びに教育委員会委

員の任命等、人事に関するものでございましたが、議員各位の御理解と御同意を賜り、

ここに閉会の運びとなりました。まことにありがとうございます。 

  さて、あたりでは桜の花もほころび、既に満開に近いところもございます。そして、

本日は当広田小中学校の始業式、あすは入学式がとり行われる予定でございます。こ

としは、桜が咲き誇った中での式典ができますことを本当にうれしく思います。入学
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式と言えば、真っ先に思い浮かぶのは新小学１年生、少し大きめの帽子に、自身の背

中より大きく見える真新しいランドセルを背負って登校するあの姿に、思わず笑みが

こぼれます。子供たちは、これからの未来を託す貴重な財産でございます。小島議長

様、そして先ほど副議長に就任されました岩橋副議長様、また岡崎監査委員様はじめ

議員各位におかれましては、今後とも当小中学校組合のため御尽力を賜りますようお

願い申し上げます。 

  終わりに、議員各位の今後さらなる御活躍と御健勝を祈念申し上げ、簡単措辞でご

ざいますが閉会のごあいさつとさせていただきます。 

  どうもありがとうございました。 

○議長（小島 一君）  閉会にあたり、一言ごあいさつを申し上げます。 

  本臨時会では、監査委員の選任及び教育委員会委員の任命同意について審議をお願

いをいたしましたが、議員各位の御精励により無事議了し、閉会を宣告できましたこ

とはまことに御同慶の至りでございます。 

  本格的な春の訪れとともに、さわやかな好季節となってまいりました。議員各位を

はじめ、執行部の皆様方にはお体を御自愛なされまして、ますますの御活躍を心から

お祈り申し上げ、閉会のあいさつといたします。 

  本日はどうもありがとうございました。 

 

午前１０時４４分 閉会 

 


